



Základní škola a mateřská škola Tasov

Č.j.: ZŠMŠ369/2022MART

Výroční zpráva

Školní rok 2021/2022



Tasov 37, 675 79 Tasov

telefon: 566547134, 775020355; martincova@zs-tasov.cz; www.zs-tasov.cz

bankovní spojení: Česká spořitelna, č.ú.: 1524772399, IČO: 70281793

1. Základní údaje

Název školy:	Základní škola a mateřská škola Tasov okres Žďár nad Sázavou příspěvková organizace	
Sídlo školy:	675 79 Tasov 37	
IČO:	70281793	
Právní forma:	příspěvková organizace	
Ředitelka školy:	Mgr. Irena Martincová	
Kontakty:	telefon: 566547134, 775020355 www.zs-tasov.cz email: martincova@zs-tasov.cz	
Datum zařazení do sítě škol:	1. 1. 2000	
Poslední aktualizace v síti škol:	1. 1. 2003	
Identifikační číslo ředitelství:	IZO: CZ7028179, identifikační zařazení: 600122077	
Součásti školy:	základní škola mateřská škola školní družina školní jídelna	Kapacita: 110 Kapacita: 40 Kapacita: 50 Kapacita: 110 (ZŠ), 40 (MŠ), 45 (ped. pracovníci + ostatní strávníci)
Zřizovatel:	Obec Tasov, 675 79 Tasov 240 Starosta: Ing. Pavel Pavlíček email: obec@tasov-tr.cz , tel.: 566547159	

2. Základní údaje za školní rok 2021/2022

	Počet tříd	Počet žáků
mateřská škola	2	40
I. stupeň	5	59
II. stupeň	4	52
školní družina	2	50

školní jídelna	strávníci MŠ	strávníci ZŠ	strávníci ostatní + ped. pracovníci
I. pololetí	40	110	45
II. pololetí	40	110	45

Rozdělení podle počtu žáků v jednotlivých třídách v ZŠ:

I. stupeň	I. třída (1. ročník)	7 žáků
	II. třída (2. ročník)	11 žáků
	III. třída (3. ročník)	16 žáků
	IV. třída (4. ročník)	10 žáků
	V. třída (5. ročník)	14 žáků
II. stupeň	VI. třída (6. ročník)	15 žáků
	VII. třída (7. ročník)	15 žáků
	VIII. třída (8. ročník)	16 žáků
	IX. třída (9. ročník)	6 žáků

Rozdělení žáků podle obcí v ZŠ:

Obec:	Celkem žáků:	Dívky:	Chlapci:
Čikov	4	2	2
Oslava	1	-	1
Náměšť nad Oslavou	1	-	1
Dolní Heřmanice	12	4	8
Pyšel	1	1	-
Tasov	82	35	47
Vaneč	4	3	1
Lhotka	2	1	1
Velké Meziříčí	2	1	1
Baliny	1	-	1
Celkem:	110	47	63

3. Mateřská škola

Ředitelství se nachází v ZŠ. Vedením MŠ je pověřena vedoucí učitelka Bc. Vlasta Lučivňáková. V mateřské škole pracují 4 učitelky, tři na celý úvazek, jedna má úvazek 0,500. Všechny paní učitelky mají odbornou kvalifikaci dle zákona. Školní asistentka má odborný kurz asistenta pedagoga. Provozní zaměstnankyně a domovnice MŠ má úvazek 1,000.

1. Počty nově přijatých dětí:

Ve školním roce 2021/22 bylo do mateřské školy přijato 19 dětí. Celkový počet dětí v MŠ byl 40, ve věku od 2,5 do 7 let. Děti byly rozděleny do tříd Skřítků a Smajlíci. V obou třídách bylo po 20-ti dětech. Třída Skřítků byla věkově smíšená, heterogenní, od 2,5 do 5 let. Tuto třídu navštěvovalo všech devět nově přijatých dětí. Třída Smajlíků byla homogenní, navštěvovali ji nejstarší předškoláci ve věku 5 - 6 let. Jedno dítě mělo odloženou školní docházku. Toto dítě během roku dosáhlo věku 7 let. Ve třídě Smajlíků bylo 20 dětí připravujících se k zápisu do 1. ročníku. Absolvovaly povinnou předškolní vzdělávání.

2. Provoz mateřské školy:

Provoz mateřské školy byl zajištěn od 6.15 do 15.45 hodin. Provoz třídy Smajlíků byl od 6.15 hod. (zahajující třída) do 15.00 hod. Třída Skřítků začínala svůj provoz v 7.00 hod. a končila v 15.45 hod. (zakončení provozu MŠ). Odpolední provoz byl zajištěn v obou třídách do 15.00 hod., v 15.00 hod. se děti scházely ve třídě Skřítků. V době podzimních prázdnin byla mateřská škola uzavřena z důvodu velké nemocnosti. O jarních prázdninách a v době hlavních prázdnin do 22. července 2022 fungovala jedna třída pro nahlášené děti.

3. Zápisy dětí do ZŠ a MŠ na školní rok 2022/2023 :

Zápis do základní školy se uskutečnil v měsíci dubnu. Zúčastnilo se jej 20 předškoláků. Šesti dětem byla odložena povinná školní docházka o 1 rok. Do základní školy od 1.9.2022 nastoupí 14 dětí. Jedno dítě odchází do Základní školy ve Velké Bíteši. Ostatních 13 dětí jde do naší základní školy. Jedno dítě nastupuje do 1. ročníku z Třebíče (přestěhování rodičů).

V měsíci květnu 2022 proběhal zápis dětí do mateřské školy. Zápis se uskutečnil v rámci Miniškolky. Zákonní zástupci měli k dispozici žádosti o přijetí a další potřebné náležitosti na webových stránkách naší školy. Bylo podáno 16 žádostí o přijetí. Čtrnácti žádostem bylo vyhověno. Dvě děti nebyly přijaty za základě kritérií a kapacity mateřské školy.

4. Charakter budovy, školy:

Budova ZŠ a MŠ Tasov se nachází na konci obce s prostorným příslušenstvím - zahrada MŠ, ZŠ (jsou propojené), velké hřiště, blízkost lesa, přírody.

MŠ je dvoutřídní s šatnami pro obě třídy, společným sociálním zařízením, samostatnou kuchyní a jídelnou. Vybavení obou učeben MŠ poskytuje vhodné zázemí pro naplňování ŠVP PV. Skříňky, jednotlivá centra her a aktivit umožňují dětem volný přístup k učebním pomůckám a hračkám. Ve třídách je dostatečné množství her, hraček, stavebnic, didaktických pomůcek, naučných knih i kreativního doplňkového materiálu pro činnosti dětí. Školní jídelna MŠ je součástí jídelny ZŠ, na svačiny a oběd se přechází do jídelny přes základní školu. Ve třídách se každý den rozkládají lehátka - stohovatelná lehátka pro třídu Smajlíků jsou uložena ve vymezeném prostoru na chodbě, pro třídu Skřítků v úložné skříni ve třídě.

5. Režim dne:

6.15 - 7.00 - děti se schází ve třídě Smajlíků, probíhají ranní činnosti

7.00 - zahájení provozu ve třídě Skřítků, v obou třídách probíhají ranní činnosti, spontánní hry a aktivity dětí, pohybové aktivity, řízené činnosti až do pobytu venku).

SKŘÍTKI:

8.20 - 8.45 - svačina

8.45 – 9.15 - spontánní a řízené činnosti

9.15 - 11.15 - pobyt venku

11.25 - 11.55 - oběd

12.15 - 14.00 - odpol. odpočinek

SMAJLÍCI:

8.45 - 9.10 - svačina

9.10 - 9.45 – spontánní a řízené činnosti

9.45 - 11.45 – pobyt venku

11.55 - 12.25 - oběd

12.30 - 14.00 – odpol. odpočinek

Odpolední odpočinek ve třídě Smajlíků – děti odpočívají při četbě pohádek a příběhů, poté následuje krátký relaxační odpočinek na lehátku. Děti, které neusnou, vstávají po půl hodině odpočinku. Spící děti mají prostor si odpočinout delší dobu. Ve třídě Skřítků děti odpočívají rovněž při četbě pohádky a následném klidovém režimu, nespící děti mají také možnost dřívějšího vstávání.

14.00 -15.45 - odpolední svačina, odpolední spontánní a řízené činnosti, odchod dětí domů
15.00 hod. - třídy se spojují do třídy Skřítků

6. Výsledky výchovy a vzdělávání

Ve výchovně - vzdělávací práci jsme pracovali podle ŠVP „Jdeme světem sem a tam, s kamarády se učím a poznávám“. Školní vzdělávací program byl vypracován v souladu s RVP PV s přihlédnutím k rámcovým cílům vzdělávání a respektoval všech pět vzdělávacích oblastí. Pracovali jsme se čtyřmi tematickými bloky, ve kterých se vzájemně prolínaly tematické celky. Postupně jsme využívali všechny nabízené kompetence a dílčí cíle. Školní program je připraven na 5 let. Cíle vzdělávání byly vyplněny formou hry, přirozeným a prožitkovým učením, tvořením vhodného prostředí a důsledným přístupem.

Vytváříme školu rodinného typu, zaměřenou na harmonický a všestranný rozvoj osobnosti dítěte, na kladný vztah k přírodě, k rodině a podporujeme místní zvyky a tradice.

Důraz byl kladen na utváření kamarádských vztahů mezi dětmi, na posilování vhodného prosociálního chování dětí i zaměstnanců mateřské školy. Důležité je pro nás pohodové klima ve školce a upevňování pocitu sounáležitosti s rodinami dětí a se základní školou.

Během roku jsme se zaměřovali na rozvoj řečových schopností, jazykových dovedností a na rozvoj předčtenářské a předmatematické gramotnosti.

Třída Smajlíků byla zaměřená na přípravu dětí na vstup do základní školy. Děti byly vedeny k rozvoji práceschopnosti, na včasné a správné dodělávky prací a jiných činností, na dodržování pravidel a režimu školy.

Spontánní a řízené aktivity byly vyvážené, založené na aktivní účasti zúčastněných. Nástrojem k příjemnému klimatu ve třídách je dodržování školkových a bezpečnostních pravidel, důsledné dodržování pravidel slušného chování.

Tělovýchovné chvíle byly zařazovány do každodenního režimu. Jedenkrát týdně využíváme tělocvičnu školy. Dále využíváme hřiště u školy, přírodní zahradu a dětské hřiště před školou.

7. Spolupráce s rodinou:

Schůzky s rodiči se uskutečnily v měsíci srpnu. Rodiče se dozvěděli informace důležité k zahájení docházky dětí do mateřské školy. Dostali informační letáky s celoročními aktivitami a důležitými údaji a daty. V měsíci prosinci jsme společně se základní školou natočili a zveřejnili Adventní pozdrav základní a mateřské školy. V květnu jsme s rodiči a dětmi tvořili jarní výzdobu. V červnu jsme připravili vystoupení mateřské školy pro veřejnost na hřišti před školou. Vystoupení bylo jako poděkování všem zúčastněným za celoroční spolupráci a rozloučení se s nejstaršími předškoláky. Koncem měsíce jsme společně se základní školou, rodiči a divadlem Sandry Riedlové pasovali předškoláky na školáky. Po celý rok mohli rodiče sledovat vývoj dětí na výstavkách prací v prostorách školky, informace jsou pedagogy předávány při příchodu či odchodu dětí z MŠ, případně v jiném dohodnutém termínu v době konzultačních hodin.

8. Spolupráce se základní školou:

Po covidovém období jsme opět navázali na tradici naší školy a dále jsme prohlubovali spolupráci se základní školou. Vzájemně jsme si nabízeli divadelní a hudební představení, která jsme využívali. Základní škola a hlavně školní družina připravovala pro naše děti svoje vlastní vystoupení, jenž nám byla velmi blízká z důvodu samotných aktérů, kterými jsou, naše „odrostlé“ děti, které všichni známe. Děti mateřské školy se seznamovaly s prostředím základní školy každodenním přecházením na svačiny a obědy do školní jídelny, která je umístěna v základní škole. Máme možnost se potkávat i na jiných činnostech a aktivitách. V uplynulém školním roce jsme využívali i školní dílny. Dětem se návštěva v dílnách, vyprávění pana školníka a vyrábění líbilo. V těchto aktivitách budeme pokračovat a máme zájem je rozšířit o společné vyrábění se školáky. Pro třídu Smajlíků jsme připravili tradiční seznamování s prostředím základní školy. Děti se v projektu, Holá, hola, škola volá“ seznamovaly s jednotlivými třídami, žáky, pedagogy, se školní jídelnou a jejími pravidly. Patronátní třída se svou třídní učitelkou byla velmi aktivní a vstřícná. Uskutečnila pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče školní bojovku, při které se vzájemně seznámili. Koncem roku jsme se zúčastnili atletické olympiády, kterou pořádala základní škola. Pro nás byla připravena aktivita v podobě běhu na krátkou vzdálenost. Za svoji snahu byly odměněny všechny děti, dostaly účastnický list a sladkou odměnu.

9. Spolupráce s obcí Tasov, místním hasičským sborem, s mysliveckým sborem a s odborníky:

Spolupráce s Obcí Tasov přerušilo covidové období. Neuskutečnila se řada tradičních akcí jako bylo Vítání občánků, Setkání seniorů, výzdoba prostor obecního domu.... Spolupracujeme na společném zvelebování mateřské školy a jejího okolí.

Jedenkrát ročně navštěvujeme místní hasičskou zbrojnici. Seznamujeme se s jejím vybavením a prostorami. Velkým lákadlem pro děti je nové hasičské auto.

Pravidelně školku navštěvuje člen mysliveckého sdružení s ukázkou trofejí a mysliveckými pomůckami a zbraněmi. Seznamuje děti s ochranou životního prostředí a péčí o zvířata.

Jednou ročně se koná beseda ohledně ochrany zdraví, první pomoci. Dále spolupracujeme s MUDr. Milanem Buškem, s PPP Velké Meziříčí, s OSPOD Velké Meziříčí a s SPC Březejc, které nám zajišťuje logopedickou depistáž a pomáhá při inkluzi dětí s podpůrnými vzdělávacími potřebami. Navázali jsme spolupráci s Optikou Němec, která jednou ročně provádí v mateřské škole screening zraku.

10. Oblast materiálního zabezpečení, opravy v MŠ, vybavení a pomůcky:

V mateřské škole máme dostatek hraček, herních pomůcek, potřeb pro výtvarnou a pracovní výchovu. Máme široký výběr didaktických pomůcek. Škola je vybavena nábytkem, který odpovídá věku dětí. Obohacena o novou odbornou a dětskou literaturu byla školní knihovna v mateřské škole. V oblasti oprav a materiálního zabezpečení nyní jednáme o výměně oken. Vyměněny byly vstupní dveře.

11. Další vzdělávání učitelek:

Další vzdělávání pedagogických pracovníků se řídí plánem personálního rozvoje. Učitelky se zúčastnily téměř všech nahlášených akcí. Vzdělávaly se ve čtenářské a matematické pregramotnosti, v polytechnice, v grafomotorice, v bezpečnosti s dětmi při pobytu venku a v silničním provozu. Velkým přínosem byl seminář První pomoci, který se uskutečnil 26.8.2022 ve Velkém Meziříčí.

12. Akce MŠ:

Mateřská škola v loňském školním roce uskutečnila tyto sportovní kulturní akce:

ZÁŘÍ:

- Vítáme vás ve školce - adaptace nových dětí, poznávání se s novými kamarády, seznamování se s pravidly... (1.9.)
- Logopedická depistáž – prevence, vyšetření (8.9.)
- T-Mobile olympijský běh (8.9.)

- Prohlídka výstavy v parku na městečku – Galerie sv. Václava (29.9.)

ŘÍJEN :

- Poznáváme zvířata, naučno – zábavný program p. Hořáka ze záchranné stanice v Pelhřimově (18.10.)

LISTOPAD:

- Projektové dny v MŠ - „Uspávání přírody“ (3.-4.11.)
- Projektové dny v MŠ – „Létající barvy“ (8. – 9.11.)
- Oslava sv. Martina, pečení martinských rohlíčků (11.9.)
- Vánoční fotografování (18.9.)
- Natáčení programu na Rozsvěcování - „Adventní pozdrav ZŠ a MŠ Tasov“ (26.11.)

PROSINEC:

- Mikulášská návštěva (3.12.)
- Adventní čas, školková nadílka (7.12.)

LEDEN :

- Tříkrálový průvod Tří králů (6.1.)
- Divadelní představení dětí ze ZŠ „Šmoulové“ (6.1.)

ÚNOR:

- Zimní olympiády Skřítků a Smajlíků (11.2.)
- Maškarní karneval – karnevalová stezka s úkoly (25.2.)

BŘEZEN:

- Návštěva obecní knihovny (17.3.)
- Miniškolka - odpolední setkávání s budoucími školáky a jejich rodiči (22.3.)
- Divadlo Šikulka – maňáskové pohádky „O zdraví“ (23.3.)

DUBEN:

- Recitační a pěvecké vystoupení Smajlíků pro Skřítky (7.4.)
- Velikonoční stezka pro veřejnost (8.4.)
- Zápis do 1. ročníku ZŠ (8.4.)
- Beseda s Policií ČR (záchranné složky ČR), odpoledne Miniškolka (19.4.)
- Zahájení plavecké výuky v Plavecké škole Laguna v Třebíči – 10 lekcí (21.4.-23.6.)
- Čarodějnický slet s plněním úkolů pro děti MŠ a školní družinu v areálu školy (29.4.)

KVĚTEN:

- Divadlo Sandry Reidlové „Černoušek a Afrika“ pro MŠ a pro 1. a 2. ročník ZŠ (9.5.)
- Zápis do MŠ v rámci Miniškolky (10.5.)
- Fotografování MŠ (16.5.)
- Fotbalový turnaj MŠ (18.5.)
- Tvoření rodičů s dětmi (25.5.)

ČERVEN:

- Den dětí v MŠ „Podmořská bojovka“ (1.6.)
- Předškoláci a patroni – seznámení, odpolední školní bojovka za účasti rodičů (10.6.)
- Červnové zastaveníčko – vystoupení dětí MŠ pro rodiče a veřejnost v areálu školy (14.6.)

- Školní olympiáda (17.6.)
- Výlet MŠ do Planetária Brno - vědecká stezka v přilehlém parku, součástí je mnoho hravých experimentů z fyziky a astronomie, představení „Pejsek a kočička letí ke hvězdám“ (20.6.)
- Projektové dny „První pomoc, bezpečnost a ochrana zdraví“ (21.-22.6.)
- T-Mobile olympijský běh (22.6.)
- Pasování předškoláků do řádu školáků (24.6.)
- Hudební vystoupení skupiny MARBO (27.6.)
- Projektové dny v MŠ „Svět dílny“- polytechnika (28.-29.6.)
- Loučení s dětmi před prázdninami, školkovské vysvědčení (30.6.)

Od měsíce února do června 2022 pracovaly děti, kterým bylo v Mense IQ Testu změřeno IQ v pásmu vysoké, popř. velmi vysoké inteligence (tedy do 110), jedenkrát za čtrnáct dní v Klubu nadaných „Klubík“. V klubu řešily logické úlohy, rébusy, šifry, hlavolamy, hrály deskové hry a tím dále rozvíjely svůj intelekt.

4. Základní škola

1. Základní škola

V základní škole pracovalo třináct učitelů s odbornou kvalifikací a jeden asistent pedagoga. Škola pracuje podle vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Učit se, poznávat, tvořit“. Vzdělávací program je průběžně aktualizován dle pokynů MŠMT. Modernizace výchovně vzdělávacího programu se týká hlavně nového pojetí Informatiky a přírodovědných předmětů. Výchovně vzdělávací program je k nahlédnutí pro veřejnost ve vestibulu školy. Pozornost je věnována žákům s podpůrnými opatřeními, kteří ve výuce postupují podle IVP. Pět žáků mělo zajištěnou přímou podporu ve formě doučování. Pomoc se jim dostávala ve formě pedagogické intervence 1 hod./týdně, kde si žáci procvičovali učivo, ve kterém měli potíže (čtení, násobilka, gramatika...). Z Národního plánu obnovy (Doučování) byly využity finanční prostředky na podporu žáků II. stupně. Škola spolupracuje s PPP Třebíč, Žďár nad Sázavou, Brno a Velké Meziříčí. Žákyni v 7. ročníku byla zajištěna podpora zřízením pozice asistentky, která 4 hod./denně dohlížela na plnění pracovních povinností žákyně a pomáhala s orientací v učivu. Mimo tuto práci pomáhala vyučujícím s přípravou studijních materiálů.

Na škole se vyučují dva cizí jazyky, ve 3. ročníku se začíná výukou anglického jazyka. Od 7. ročníku se jako druhý cizí jazyk vyučuje německý jazyk. V 5., 6. a 9. ročníku mají žáci Informatiku. Volitelný předmět Konverzace z Aj je zařazen do všech ročníků na II. stupni.

Nepovinným předmětem je výuka náboženství. Probíhalo 4 x týdně a výuku vedla Bc. Adéla Šoukalová. Náboženství navštěvovali žáci I. stupně a II. stupně.

2. Projekty, které se ve školním roce uskutečnily:

- **T - MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH** se konal 8.9.2021. Ve škole proběhl druhý ročník T-Mobile Olympijského běhu. Tento rok se ho poprvé zúčastnily i děti z mateřské školy. **Různí běžci, různá místa, olympijská myšlenka.** To je heslo, s kterým je propojen T-Mobile Olympijský běh už několik let. Je jedno, jestli jsi závodník nebo běžáš jen občas, jestli jsi malý, nebo velký, jestli běžáš raději ve městě, v přírodě, na louce nebo na dráze. Na T-Mobile běhu se především jedná o radost z pohybu a podporu dobré věci.
- **Branný den** 28.9.2021 - na branném dni jsme se tentokrát zaměřili na dopravní výchovu. První dvě hodiny probíhala ve všech třídách skupinová práce s tématem dopravní a zdravotní výchovy. Po vyhlášení požárního poplachu se sešli všichni žáci se svými pedagogy na hřišti za školou. Zde proběhlo rozdělení žáků I. stupně do skupin. Žáci II. stupně vypomáhali pedagogům na stanovištích a ti nejzodpovědnější se starali o jednotlivé skupiny. Všichni žáci si mohli vyzkoušet chůzi na chůdách, praktické úkoly ze zdravotní výchovy, střelbu ze vzduchovky, šifrování a plížení. V jízdě zručnosti předvedli, jak umějí ovládat jízdní kolo.
- Projekt **„Ovoce do škol“** podporuje spotřebu ovoce a zeleniny u žáků na I. stupni za pomoci evropských a státních dotací. Každé 2 týdny je dodáváno do školy čerstvé ovoce, zelenina a ovocné šťávy.
- Projekt **„Mléko do škol“** byl určený žákům I. stupně.
- **Potravinová pomoc** - z nadace WOMEN FOR WOMEN dvěma žákům naší školy byla poskytována dotace na obědy po celý školní rok.
- **Adopce na dálku** - škola je již 10 let zapojena do charitativní činnosti a podporuje vzdělávání dívky Dodmani Sumaya Banu v Indii. Každoročně zajišťuje zdravotní pojištění, vzdělávání a pomůcky do výuky. O výsledcích a pokrocích dívky jsou žáci a veřejnost pravidelně informováni na začátku školního roku ve vývěsce na návsí.
- **Projekt Šablony II.** - finančně byly zajištěny tyto školní aktivity:
 - **Badatelský kroužek** – vedla Ing. Ivana Pólová na II. stupni. Žáci se seznámili se zajímavostmi z oblasti přírodních věd a procvičili si svoji motoriku při stavění ze stavebnic – zejména z Lega.
 - **Doučování na I. a II. stupni** - vedla Mgr. Marie Nováčková, Mgr. Jitka Hodáňová, Mgr. Dana Novotná. Doučování bylo zaměřené na pomoc slabším dětem a na procvičování probraného učiva v matematice.
 - **Doučování z matematiky** - vedla Mgr. Dana Novotná, příprava žáků na přijímací řízení na střední školy.
 - **Doučování z českého jazyka** - vedla Mgr. Jana Křížová, příprava žáků na přijímací řízení na střední školy.
 - **Doučování na II. stupni** - vedla Mgr. Jana Křížová v 7. ročníku. Doučování bylo zaměřené na pomoc slabším dětem a na procvičování probraného učiva v českém jazyce.
 - **Školení, semináře a kurzy**, podpořen rozvoj ped. pracovníků

- V MŠ byla hrazena ze Šablon funkce školního asistenta.

3. Budova školy a vybavení

Škola byla otevřena v roce 1996. Od této doby uběhlo 26 let. Je potřeba se o budovu stále více starat, opravovat ji a modernizovat. Podezdívka na několika místech opadá a dlažba před školou je nerovná. Rovněž schody před školou je nutné opravit. Vyměněny byly troje vchodové dveře (dvoje v základní škole a jedny v mateřské škole).

V budově školy je současně základní škola (přízemí, 1. a 2. poschodí v nové budově), mateřská škola (1. poschodí ve staré budově), školní jídelna (přízemí ve staré budově), školní družina (1. a 2. poschodí v nové budově, dvě oddělení). Mateřská škola má dvě oddělení a vlastní jídelnu v přízemí školy, kam chodí děti na svačinu a na oběd.

V základní škole je devět tříd. Vybavení učeben průběžně modernizujeme. Máme dvě odborné učebny (počítačová učebna a kuchyňka). Ve třech třídách jsou interaktivní tabule, které využíváme hlavně při výuce jazyků. Do 4 tříd byla zakoupena plátna a dataprojektory z Národního plánu obnovy ve výši 110.000,- Kč. Pro MŠ z tohoto projektu byly zakoupeny logické hry, zvukové pexeso, programovací roboti a kapesní digitální mikroskop, výše dotace pro MŠ byla 28.000,-Kč.

Výuka byla spojená na II. stupni na výchovy (Tv, Hv, Vzk, Vv). Během hlavních prázdnin jsme vymalovali dvě třídy, spojovací chodbu do MŠ a z bývalé třídy 9. ročníku jsme udělali zázemí pro metodika prevence a místnost, která bude sloužit k setkávání se zákonnými zástupci žáků. První oddělení ŠD jsme vybavili nábytkem a tabulí a od nového školního roku zde bude třída pro 2. ročník. Upravena byla také třída pro 7. ročník. Změnil se zasedací pořádek a tabule byla přemístěna, tak aby vyhovovala hygienickým požadavkům. Do tříd na II. stupni jsme zakoupili nové židle a nový nábytek do 8. ročníku. V učebně na výuku Informatiky jsme vyměnili všech 20 starých počítačů za nové, je zde také tiskárna na 3D tisk a nový nábytek.

Ve školním roce 2021/2022 bylo v provozu druhé oddělení školní družiny ve třídě 5. ročníku. Dojíždějící žáci na I. stupni měli možnost zde trávit dobu před odjezdem autobusu. Druhé oddělení jsme vybavili novými hrami, stavebnicemi a tvůrčím materiálem. V přírodní zahradě jsme kůrou zasypali záhony a vznikl zde truhlík pro pěstování dýní. V koutku živé přírody ve druhém poschodí chováme živé exempláře (strašilky, pískomily....). O koutek se stará Mgr. Jitka Hodáňová a v přízemí máme další živočichy – gekony.

Ve vestibulu školy je knihovna, kterou každý čtvrtek navštěvovali žáci. Je zde 9 460 knih, žáci a vyučující si půjčili v uplynulém roce 114 knih. Mají možnost vybrat si knihu, prohlédnout si ji a půjčit si ji domů na čtení. Knihovnu pravidelně doplňuje, vede ji Mgr. Jana Křížová.

Zahrady MŠ a ZŠ jsou propojené. U školy je velké travnaté hřiště, multifunkční hřiště s umělým povrchem a workoutové hřiště. Bylo vybudováno nové doskočiště na skok daleký. Velkou

výhodou je blízkost lesa a přírodního prostředí. Před školou využíváme dětské hřiště s posilovacími a herními prvky. Před vchodem do mateřské školy je přírodní zahrada, která slouží ve výuce přírodovědných předmětů a pracovních činnostech. V tomto školním roce v listopadu 2021 jsme ukončili Šablony II a navázali jsme na čerpání prostředků ze Šablon III. Tento projekt z EU podporuje finančně již několik let práci škol. Ze Šablon II jsme podpořili v naší škole zavedení školního asistenta v mateřské škole, vzdělávání pedagogických pracovníků, vedení badatelských klubů, nákup 20 notebooků pro žáky, doučování a nákup materiálů pro projektové dny ve škole a mimo školu. Projekt trval dva a půl roku a dotace činila 1.192 822,-Kč. Nyní čerpáme finanční prostředky ze Šablon III, které podpoří opět pozici školního asistenta v mateřské škole, komunikativní vzdělávání v mateřské škole, badatelský klub v základní škole, doučování a mat. podporu projektových dnů. Dotace činí 623.984,-Kč.

4. Spolupráce:

MENSA: v prosinci 2021 začala naše škola spolupracovat s Mensou ČR. Na škole se uskutečnilo IQ testování za účelem vyhledat nadané děti. Do testování se zapojilo 9 předškoláků a 59 žáků základní školy. Do školy přijela paní Dana Havlová, která se dlouhá léta testování v Mense ČR věnuje. Testování proběhlo ve dvojicích a menších skupinách. Rodičům pak byly písemně zaslány výsledky testů jejich dětí. Žáci, kterým bylo již 14 let a IQ jim bylo změřeno větší než 130, dostali zároveň s výsledkem přihlášku do Mensy ČR. Děti mezi 5 -14 lety se mohou stát členy Dětské Mensy. Těchto žáků bylo u nás v mateřské a základní škole devět. Spolupráce s Mensou ale tímto nekončí. Od druhého pololetí školního roku 2021/2022 vznikl na škole Klub nadaných dětí, kam se děti intelektově nadprůměrné přihlásily a kde se jejich intelekt dál mohl rozvíjet. Děti luštily různé rébusy, kvízy, křížovky a hrály logické hry. Testování se bude opakovat podle zájmu rodičů každé dva roky, a protože škola splnila veškeré podmínky, byl jí 13.12.2021 udělen status „Škola spolupracující s Mensou ČR“.

SRPŠ: na začátku školního roku se koná schůzky se SRPŠ, kde jsou rodiče informováni o naplánovaných školních akcích budoucího školního roku. Byl odhlasován příspěvek do SRPŠ ve výši 200,-Kč a rodiče jsou informováni o tom, na co jsou finanční prostředky použity. SRPŠ školu podporuje a pomáhá při různých akcích.

ZŠ DOLNÍ HEŘMANAICE: spolupráce se sousední základní školou trvá již několik let. Školy se vzájemně navštěvují. Setkáváme se na sportovních a kulturních akcích. Předáváme si cenné zkušenosti a náměty pro další pedagogickou práci.

OBEC TASOV: spolupráce je založena na vzájemné informovanosti. Škola jako příspěvková organizace, jejíž činnost je závislá na finanční podpoře Obce Tasov, hospodaří s rozpočtem, který schvaluje Zastupitelstvo Obce Tasov. V roce 2021/2022 příspěvek na provoz činil

850.000,-Kč. Škola zajišťuje kulturní program na Vítání občánků, na Rozsvěcování vánočního stromu... Podílíme se na úpravě okolí školy.

5. Rozbor hospodaření za rok 2021:

	Kč
Dotace na přímé náklady na vzdělávání	15.166230,00 Kč
Výdaje spojené s epidemií COVID - 19	93 100,00 Kč
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělání - OP VVV, Šablony III	260 292,37 Kč
Příspěvek zřizovatel na provoz školy	850 000,00 Kč
Školné v MŠ	40 500,00 Kč
Finanční dary na pořízení pomůcek MŠ	46 000, 00 Kč
Příspěvek rodičů na provoz školní družiny	11 340,00 Kč
Dotované obědy od nadace WOMEN FOR WOMEN	8 712,00 Kč
Ostatní výnosy – stravné, obědy	475 284,00 Kč
Výnosy – doplňková činnost	344 245,00 Kč
Čerpání fondů	594 733,25 Kč
Výnosy celkem	17. 890 436,62 Kč
Materiálové náklady	1.123 685,48 Kč
Spotřeba energie	206 376,33 Kč
Ostatní služby	559 154,59 Kč
Mzdové náklady	15. 466 237,42 Kč
Odpisy dlouhodobého majetku	828,00 Kč
Náklady z drobného dlouhodobého majetku	534 724,72 Kč
Celkem náklady	17.891 006,54 Kč

6. Kroužky a zájmová činnost jsou součástí režimu dne v mateřské a základní škole. Vedou je vyučující mimo hlavní pracovní poměr. Žáci zde rozvíjejí své schopnosti, relaxují, inspirují se tvůrčími nápady a upevňují si své vědomosti a dovednosti. Z důvodu hygienických nařízení, kterými se škola řídila v době Covidu 19 byla činnost kroužků omezena a řada z nich byla i zrušena. Ve školním roce 2021/2022 pracovaly od září ve škole tyto kroužky:

Název:	vyučující:	ročník:
Čtenářský klub	Mgr. Jitka Hodáňová	I.stupeň (3. ročník)
Flétny	Mgr. Jitka Hodáňová	I.stupeň (3. ročník)
Sportovní hry	Mgr. Jitka Hodáňová	I.stupeň (3. – 4. ročník)

Doučování	Mgr. Jitka Hodáňová	I.stupeň (3. ročník)
Doučování	Mgr. Markéta Malcová	I.stupeň (2. ročník)
Angličtina	Mgr. Markéta Malcová	I.stupeň (2. ročník)
Ruční práce	Mgr. Anna Chodáková	II.stupeň (dívky)
Zábavná čeština	Mgr. Anna Chodáková	I.stupeň (4. ročník)
Badatelský klub	Ing. Ivana Pólová	II.stupeň (6. - 9. ročník)
Doučování F, Ch	Ing. Ivana Pólová	II.stupeň (6. – 9. ročník)
Výtvarný kroužek	Romana Pavlíčková	ŠD (1. – 2. ročník)
Doučování	Mgr. Veronika Kaštanová	I.stupeň (5. ročník)
Pohybové hry	Mgr. Marie Nováčková	I.stupeň (1.-3. ročník)
Náboženství	Bc. Adéla Šoukalová	I.stupeň (1. – 2. ročník)
Náboženství	Bc. Adéla Šoukalová	I.stupeň (3. ročník)
Náboženství	Bc. Adéla Šoukalová	I.stupeň (4. – 5. ročník)
Náboženství	Bc. Adéla Šoukalová	II.stupeň (6. – 9. ročník)
Doučování M	Mgr. Dana Novotná	II.stupeň (9. ročník)
Doučování M	Mgr. Dana Novotná	II.stupeň (8. ročník)
Doučování Čj	Mgr. Jana Křížová	II. stupeň (9. ročník)
Doučování Čj	Mgr. Jana Křížová	II.stupeň (7. ročník)
Sportovní hry	Mgr. Jana Křížová	I.stupeň (5. ročník)

7. Hlavní úkoly školy:

1. Ustupovat od frontální výuky, zařazovat netradiční formy výuky (projektové dny). Využívat okolí školy ve výuce Tv, PČ, Vzk, Vv.
2. Využívat zkušeností z covidového období a používat didaktickou techniku ve výuce a v přípravě na vyučování (žáci).
3. Zaměřit se na písemné a ústní projevy žáků (vulgarismy), odbourání těchto nežádoucích projevů a soustředit se na odstraňování nevhodných jevů v chování žáků (poškození majetku, záškoláctví...).

4. Prohloubit spolupráci se SRPŠ. Zapojit rodičovskou veřejnost do akcí ve škole a do úprav okolí školy.

5. Personální zabezpečení školy

Ve školním roce 2021/2022 v Základní škole a mateřské škole Tasov měli pedagogičtí pracovníci odpovídající vzdělání a kvalifikaci na všech úsecích. Pracovalo zde 17 ped. pracovníků, 1 asistent pedagoga, 1 školní asistent a 8 správních zaměstnanců. V MŠ studovala jedna ped. pracovnice obor Předškolní a mimoškolní pedagogika. Kombinované studium pro Školní metodiky prevence začala studovat vyučující II. stupně od 9.9.2021 do 10.1.2023, studium je on-line od firmy Infra s.r.o. Praha.

Ped. zaměstnanci školy:	Vzdělání:	Aprobace:	Úvazek:
ředitelka	PedF MU	Uč. I.st	1,000
vedoucí uč. MŠ	PedF HK	Uč. MŠ	1,000
učitelka MŠ	SPgŠ	Uč. MŠ	1,000
učitelka MŠ	SPŠS + vychov.	Uč. MŠ	0,500
učitelka MŠ	PedF MU	Uč. MŠ	1,000
asistentka	Fakta s.r.o.- vzděl. zařízení	AP	0,653
asistentka	Fakta s.r.o.- vzděl. zařízení	ŠA	0,400
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč. I.st.	1,000
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč. I.st.	1,000
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč. I.st	0,818
učitelka ZŠ	FilF MU	Uč. I.st	0,681
učitelka ZŠ	PedF JČ	Uč. II.st.	1,000
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč. I.st.	1,000
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč. II.st	0,591
učitelka ZŠ	PEdF UP	Uč. II.st.	1,000

učitelka ZŠ	PedF UP	Uč. II.st	1,000
učitelka ZŠ	PedF UP	Uč. II.st	1,000
učitelka ZŠ	PedF UP	Uč. II.st	0,454
učitelka ZŠ	Vchp UP	Uč. II.st	1,000
vychovatelka ŠD	SPŠS + vychov.	Vych. ŠD	0,833
vychovatelka ŠD	Fakta s.r.o.vzděl. zařízení	Vych. ŠD	0,500

Přepočtený počet pedagogických pracovníků na škole 17,293 úvazku, z toho 3,500 připadá na MŠ a 1,333 na ŠD. Nejsou zde započítány úvazky pro asistenta pedagoga 0,653 v ZŠ a školní asistent s úvazkem 0,400 v MŠ.

Správní zaměstnanci školy:	Úvazek:	Poznámky:
vedoucí školní jídelny	0,600	
kuchařka	0,400	
vedoucí kuchařka	1,000 + 0,100	0,100 úvazek na úklid ŠJ
kuchařka	1,000 + 0,100	0,100 úvazek na úklid ŠJ
školník	0,800	
topič	0,250	v topném období
uklízečka ZŠ	1,000	
uklízečka ZŠ	0,375	
školnice MŠ	1,000	
finanční účetní	0,300	

Přepočet správních zaměstnanců na škole byl 6,925 úvazku.

6. Správní řízení

Mateřská škola

12. května 2022 se konal zápis do mateřské školy. Bylo podáno 16 žádostí. Bylo vyhověno 14 žadatelům. Ve školním roce 2022/2023 bude MŠ navštěvovat 40 dětí ve věku 2,5 – 7 let.

Zvláštní zápis do mateřské školy pro cizince, kteří mají právo pobývat v ČR za účelem dočasné ochrany se uskutečnil 8. června 2022. K tomuto zápisu se nikdo nedostavil.

Základní škola

Zápis do 1. ročníku se uskutečnil 8. dubnu 2022. K zápisu se dostavilo 21 dětí. Do 1. ročníku nastoupí 14 dětí. 6 dětí má odklad povinné školní docházky.

Zvláštní zápis se konal 8. června 2022 a byl určen cizincům, kteří mají právo pobývat v ČR za účelem dočasné ochrany. K tomuto zápisu se nikdo nedostavil. 31.8.2022 byl dodatečně přijat k povinné školní docházce v naší škole 1 žák z Ukrajiny.

7. Výsledky vzdělávání

- Za 1. pololetí školního roku 2021/2022:

Chování					Prospěch		
Ročník	Stupeň 1	Stupeň 2	Stupeň 3	Důtka ŘŠ	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl
I.	7	-	-	-	7	-	-
II.	11	-	-	-	11	-	-
III.	16	-	-	-	16	-	-
IV.	10	-	-	-	10	-	-
V.	14	-	-	-	12	2	-
VI.	15	-	-	-	11	4	-
VII.	15	-	-	-	7	8	-

VIII.	16	-	-	-	8	7	1
IX.	6	-	-	-	3	3	-
Celkem	110	-	-	-	85	24	1

- **Za 2. pololetí školního roku 2021/2022:**

Chování					Prospěch		
Ročník	Stupeň 1	Stupeň 2	Stupeň 3	Důtka ŘŠ	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl
I.	7	-	-	-	6	1	-
II.	11	-	-	-	11	-	-
III.	16	-	-	-	16	-	-
IV.	10	-	-	-	10	-	-
V.	14	-	-	-	14	-	-
VI.	15	-	-	-	10	5	-
VII.	15	-	-	-	6	8	1
VIII.	16	-	-	-	6	10	-
IX.	6	-	-	-	3	2	1
Celkem	110	-	-	-	82	26	2

- **Odcházející žáci**

Počet:	Stř. škola:	Obor:	Sídlo:
1	Gymnázium	gymnázium	Třebíč
1	Zemědělská škola	agropodnikání	Třebíč
2	Střední škola stavební	stavebnictví	Třebíč
1	SOŠ Jana Tiraye	obráběč kovů	Velká Bíteš
1	Střední škola stroj. a elektrotechnická	elektrotechnika	Brno

8. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Pedagogičtí a provozní pracovníci školy získávali důležité a potřebné informace na různých školeních, která nabízí NIDV v Jihlavě, Impulz v Třebíči, Education v Třebíči a další vzdělávací centra. Vyžíváme také mnoho seminářů, které jsou on-line. Ve školním roce 2021/2022 jsme se zúčastnili těchto porad, vzdělávacích programů, kurzů, školení a seminářů:

1. MUDr. Sedmidubská, školení první pomoci pro zaměstnance, 30. 8. 2021
2. Školení BOZP pro zaměstnance, 30. 8. 2021
3. Seminář „Jak na čtenářskou gramotnost" v Třebíči, Romana Pavlíčková, 20.9.2021
4. Vzdělávací program „Rozvoj polytechnických dovedností - drátkování" v Jihlavě, Radka Šoukalová, Jitka Černá, 21.9.2021
5. Vzdělávací program „Počítač ve škole" v Novém Městě na Moravě, Mgr. Helena Pechová, 29.9.2021
6. Seminář „Vánoce přicházejí s rytmy zimy" v Jupiter kubu ve Velkém Meziříčí, Mgr. Markéta Malcová, Mgr. Jaroslava Koldová 7.10.2021
7. Webinář „Výuka českého jazyka pro žáky se SVP", Mgr. Jitka Hodáňová, 20.10.2021
8. Webinář „Singapurská matematika, představení pracovních listů", Mgr. Jitka Hodáňová, 21.10.2021
9. Vzdělávací program „Oblastní workshop ICT - Základy programování a algoritmizace pro II. stupeň ZŠ" v Jihlavě, Mgr. Helena Pechová, 25.10.2021
10. Setkání školních metodiků prevence ve Žďáru nad Sázavou, Mgr. Dana Novotná, 15.11.2021
11. Vzdělávací program v Jihlavě „Systematický úvod do problematiky nadání", Romana Pavlíčková, 25.11.2021
12. Webinář, vzdělávací program „Obtížná jednání s rodiči", Mgr. Jitka Hodáňová, 16.11.2021
13. Vzdělávací program v Jihlavě „Revize RVP ZV - Startovací balíček - Práce s daty, základy informatiky", Mgr. Helena Pechová, 24.11.2021
14. Vzdělávací program v ZŠ Tasov, „Systematický úvod do problematiky nadání", Romana Pavlíčková, Mgr. Dana Novotná, Jitka Černá, Mgr. Jana Křížová, 25.11.2021
15. Vzdělávací program „Revize RVP ZV - Startovací balíček - Základy algoritmizace a programování" v Jihlavě, Mgr. Helena Pechová, 7.12.2021
16. Kurz „Práce se dřevem jako součást polytechnické výchovy" v Balínách, Mgr. Jitka Hodáňová, 14.12.2021
17. Vzdělávací program on-line „Revize RVP ZV - Startovací balíček - Práce s daty, základy informatiky - II. stupeň ZŠ", Mgr. Helena Pechová, 3.1.2022
18. Webinář, vzdělávací program „Dopady distanční výuky na projekty chování. Agrese-(ne)bezpečný jev?", Mgr. Jitka Hodáňová, 27.1.2022
19. Webinář, vzdělávací program „Webinář k podpoře začínajících učitelů", Mgr. Jitka Hodáňová, 31.1.2022

20. Webinář pro zaměstnance ŠJ, Eva Kundelová, Eva Matoušková, 15.2.2022
21. Vzdělávací program on-line „Oblastní workshop ICT- Základy PowerPointu pro vzdělávací oblast Člověk a příroda", Ing. Ivana Pólová, 17.2.2022
22. Webinář, vzdělávací program „Webinář k podpoře začínajících učitelů", Mgr. Jitka Hodáňová, 22.2.2022
23. Vzdělávací program „Cesty minulosti I. rok 1968" v Jihlavě, Mgr. Lenka Zezulová, 15.3.2022
24. Konference „Inovace výuky" v Brně, Mgr. Helena Pechová, 16.3.2022
25. Pracovní setkání ředitelů ZŠ a MŠ ve Žďáru nad Sázavou, Mgr. Irena Martinová, Bc. Vlasta Lučivňáková, 22.3.2022
26. Vzdělávací program „Rozvoj infromatického myšlení u žáků I. stupně ZŠ“ - praktický kurz k nové informatice v Jihlavě, Mgr. Helena Pechová, 4.4.2022
27. Vzdělávací program „Příroda kolem nás" , Ing. Ivana Pólová, 6.4.2022
28. Vzdělávací program „Zacházení s chemickými látkami a směsmi (CHLAS) ve školách- informace pro učitele chemie, biologie, ekologie" v Jihlavě, Ing. Ivana Pólová, 11.4.2022
29. Vzdělávací program v Novém Městě na Moravě „Počítač ve škole", Mgr. Helena Pechová, 14.4.2022
30. Kurz v Novém Městě na Moravě „3D tisk a modelování pro začátečníky (mini+)", Mgr. Helena Pechová, 24.4.2022
31. Vzdělávací program v Jihlavě „ Rozvoj infromatického myšlení u žáků II. stupně ZŠ“ - praktický kurz k nové informatice", Mgr. Helena Pechová, 12.5.2022
32. Vzdělávací program v Brně „Škádlení nebo šikana v MŠ?", Bc. Vlasta Lučivňáková, 2.6.2022
33. Kurz katecheta v Brně absolvovala Bc. Adéla Šoukalová od 2.10.2021 do 28.5.2022
34. Seminář „První pomoci" ve Velkém Meziříčí, Bc. Vlasta Lučivňáková, Mgr. Jaroslava Koldová, Jana Mejzlíková, Radka Šoukalovýá, Romana Pavlíčková, Martina Žáková, 30.8.2022
35. Kombinované studium pro Školní metodiky prevence začala studovat Mgr. Dana Novotná od 9.9.2021 do 10.1.2023, studium je on-line od firmy Infra s.r.o. Praha

9. Kontroly

- roční prověrka BOZP a PO - Jan Vařeka (1.10.2021)
- revize plyn. spotřebičů a kotelny - Jiří Puchnar (9. 12. 2021)
- revize hasičích přístrojů – Vlastimil Dvořák (10.12.2021)
- spalinové cesty, komíny - Adam Bartl (22.2.2022)
- KHS Žďár na Sázavou p. Hana Zajícová (14.3.2022)
- KHS kontrola p. Hana Zajícová (11.5.2022)
- revize tlakových nádob - Jan Nováček (15.3.2022)
- kontrola zabudovaného a přenosného tělovýchovného zařízení – Jan Vlk (16.3.2022)

10. Výsledky inspekční činnosti

Ve školním roce proběhlo jen orientační šetření ČŠI v rámci zjišťování tělesné zdatnosti žáků ve 3. a 7. ročníku v květnu 2022. Žádná inspekční činnost se ve škole neuskutečnila.

11. Akce, soutěže

Školní aktivity a kulturní akce

ZÁŘÍ:

- **T - MOBILE OLYMPIJSK BĚH** se konal 8.9.2021. Ve škole proběhl druhý ročník T-MOBILE Olympijského běhu. Tento rok se ho poprvé zúčastnily i děti z mateřské školy. **Různí běžci, různá místa, olympijská myšlenka.** To je heslo, s kterým je propojen T-Mobile Olympijský běh už několik let. Je jedno, jestli jsi závodník, nebo běžáš jen občas, jestli jsi malý, nebo velký, jestli běžáš radši ve městě, v přírodě, na louce nebo na dráze. Na T-Mobile běhu se především jedná o radost z pohybu a podporu dobré věci.
- **Logopedická depistáž se uskutečnila v MŠ 8.9.2021.**
- **Týden cizích jazyků** se konal poslední týden v září 2021. V hodinách anglického a německého jazyka si žáci připomněli Den jazyků. Ve třídách jsme zvolili různá témata, zapojili jsme do hodin hry a soutěže, zajímavé prezentace a videa, poslech a zpěv písní a také tvorbu projektů, které mají za cíl ostatní spolužáky motivovat ke studiu jazyků. Cílem dne jazyků bylo ukázat žákům, že anglicky se domluví v rozlehlých částech světa a že znalost jazyka je skvělou pomůckou pro jejich budoucí cestování a hledání si nových kamarádů. V hodinách německého jazyka se seznámili s reáliemi německy mluvících zemí. Žáci si odlišně pojaté hodiny užili a my věříme, že společná motivace prohloubí jejich zájem o studium jazyků.
- **Projekt Svatý Václav se uskutečnil 25.9.2021** - v hodinách výtvarné výchovy, pracovních činností, českého jazyka a ve školní družině žáci zpracovali životopis s. Václava. Kreslili obrázky a vytvářeli koláže. Hotová díla byla použita na výstavu pod širým nebem na městečku v parku.
- **Soutěž Školních časopisů roku 2021** - do soutěže byl zaslán školní časopis, který vydává Mgr. Jitka Hodáňová a žáci I. stupně. Časopis Tasováček se umístil na 8. místě z celkově přihlášených 159 škol.

- **Branný den** 28.9.2021- na branném dni jsme se tentokrát zaměřili na dopravní výchovu. První dvě hodiny probíhala ve všech třídách skupinová práce s tématem dopravní a zdravotní výchovy. Po vyhlášení požárního poplachu se sešli všichni žáci se svými pedagogy na hřišti za školou. Zde proběhlo rozdělení žáků 1. stupně do skupin. Žáci 2. stupně vypomáhali pedagogům na stanovištích a ti nejzodpovědnější se starali o jednotlivé skupiny. Všichni žáci si mohli vyzkoušet chůzi na chůdách, praktické úkoly ze zdravovědy, střelbu ze vzduchovky, šifrování a plížení. V jízdě zručnosti předvedli, jak umějí ovládat jízdní kolo.
- **Den proti rakovině** 29.9. - 1.10.2021 zajistili žáci 9. ročníku. Sbirka probíhala opožděně v září a trvala 3 dny, našim žákům se podařilo vybrat 5.430,-Kč.

ŘÍJEN:

- **Den zvířat** - projektový den ŠD zaměřený na život domácí a lesní zvěře, 4.10.2021.
- **Beseda se spisovatelkou Janou Mifkovou** byla určená pro žáky I. stupně a žáci si poslechli úryvky z jejich knih a zahráli si divadlo. Beseda se konala 5.10.2021.
- **Exkurze do Prahy** pro 8. – 9. ročník se uskutečnila ve dnech 14. a 15.10.2021. Dlouho odkládanou akci se podařilo zajistit letos na podzim. Počasí nebylo nejlepší, ale i tak žáci stihli zhlédnout spoustu pražských památek. Ve čtvrtek navštívili Karlův most, Staroměstské náměstí s orlojem, Lenonovu zeď a ostrov Kampa. Večer jsme navštívili muzikál Láska nebeská v divadle Broadway. Druhý den byla zajištěna návštěva Pražského hradu a katedrály sv. Víta. Popřejezdu metrem na Václavské náměstí následoval rozchod na oběd a následně cesta vlakem domů. Výlet se vydařil a žáci budou mít pěkné vzpomínky.
- **Program Poznáváme zvířata** byl určen pro děti z mateřské školy a základní školy. Konal se 18.10.2021. Během programu se děti seznámily se zvířaty z různých koutů světa. Pan Hořák dětem pověděl o zajímavostech ze zvířecího světa a bravurně zvládl hodinu a půl udržet pozornost takřka 140 dětí. Milovníci zvířat si mohli některé druhy zvířat i pohládit.
- **Odpolední tvoření** - výroba klíčenky , 20.10.2021.
- **Den stromů**, projekt ŠD zaměřený na poznávání různých druhů stromů, které rostou v okolí školy, 20.10.2021.

LISTOPAD:

- **Projekt Uspávání zvířátek v MŠ** – 4.11.2021 byl spojen s kouzelnickým představením. „Létající barvy“ 8.11.2021. Děti si vyzkoušely novou výtvarnou techniku – práci s centrifugou. Pečení svatomartinských rohlíčků, nejoblíbenější činnost dětí, kdy po práci následuje sladká odměna.
- **Strašidelná cesta „Noc s Elvírou“** 5.11.2021- žáci 7. ročníku připravili pro své mladší kamarády stezku odvahy propojenou s příběhem dívky, která se před sto lety ztratila a jen tento den je možné ji z prokletí osvobodit. Děti musely projít terénem i přízemím

školní budovy, prokázat odvalu a splnit několik úkolů. Odměnou jim byla radost z překonání strachu i sladký perníček, který dostaly od Elvíry na konci cesty. Děkujeme paní Fučíkové, která pro Elvíru perníčky napekla.

- **Preventivní program pro žáky 6. ročníku Rozhodni se sám** se uskutečnil ve škole 5.11. 2021. Program zajistilo Spektrum ze Žďáru nad Sázavou.
- **Týdenní putování za sv. Martinem**, projekt ŠD, 8. - 12. 11.2021.
- **Bruslení na HHK stadionu ve Velkém Meziříčí** 16.11.2021. I. a II. stupeň vyjel tento den zdokonalovat svoje bruslařské dovednosti. Část žáků, kteří nebruslili, si udělala vycházku do zámeckého parku až na vrstevnice u Tří křížů.
- **Hvězdárna Brno** - dne 25.11.2021 se žáci II. stupně ZŠ Tasov zúčastnili programu Planety. Cesta Sluneční soustavou 2D a komentované výstavy Říše mlhovin v Hvězdárně a planetáriu Brno. Cesta Sluneční soustavou nás provedla od Měsíce a Marsu přes čtyři plynné obry – Jupiter, Saturn, Uran a Neptun až k trpasličí planetě Pluto. V sále exploratoria jsme se ocitli v Říši mlhovin. Dozvěděli jsme se, kde se rodí i jak umírají hvězdy, dotkli jsme se materiálu, který zde zbyl po utváření Sluneční soustavy. Žáci zde byli rozděleni do skupin a pomocí pracovního listu plnili několik jednoduchých úkolů, jejichž prostřednictvím si udělali představu o složení, struktuře, stáří i velikosti vesmírných objektů za hranicemi Sluneční soustavy.
- **ADVENTNÍ POZDRAV** natočila mateřská a základní škola pro rodiče a veřejnost. Vzhledem ke zhoršené covidové situaci byla akce zrušena. Pro veřejnost byla pořízena zvuková nahrávka, která v místním rozhlasu zazněla 26.11.2021. Video mohla veřejnost zhlédnout na našich webových stránkách.

PROSINEC:

- **Vánoční tvoření** - 1.12.2021 od 13.00 do 15.00 hodin se ve škole konaly vánoční dílničky pro žáky 1. stupně. Děti si mohly zvolit, co budou vyrábět v několika dílnách:
 1. - výroba andělíčka – Romana Pavlíčková, Veronika Kaštanová,
 2. - výroba hvězdy - Marie Nováčková,
 3. - výroba svíček - Jitka Hodáňová, Anna Chodáková,
 4. - výroba ozdob - Markéta Malcová,
 5. - zdobení perníčků - Adéla ŠoukalováAkce se povedla a děti si odnesly domů spoustu výrobky
- **Matematická olympiáda** - škola se aktivně zapojuje do matematických soutěží, letos bohužel bez větších úspěchů. V roce 2021 to byla Matematická olympiáda - již 70. ročník, Pythagoriáda a Matematický klokan – toho jsme si vyzkoušeli psát online. V hodinách matematiky probíhají různé malé jednohodinové projekty, za zmínku stojí, již druhým rokem pořádaný dopolední projekt „Sluneční hodiny“ - v rámci mezipředmětových vztahů (M, F, PŘ a PČ) se naši deváťáci dozvěděli, jak sluneční hodiny fungují a také si svoje vlastní v dílně vyrobili.

- **Mikuláš** v naší škole proběhl v pátek 3.12.2021. I přes malý počet žáků 9. ročníku byli čerti hrůzostrašní a mladší děti se jich bály. Mikuláš se svými pomocníky nejdříve zavítal do mateřské školy, kde použil svoji knihu hříchů a dobrých skutků a děti mu zazpívaly písničku a zrecitovaly básničky. Za své vystoupení dostaly odměnu. Během dopoledne navštívil postupně všechny třídy ve škole. Žáci v jednotlivých třídách dostali malé sladkosti nebo uhlí podle svých zásluh. Také si mohli nechat namalovat srdíčko od čertů. Budeme se těšit na setkání zase za rok.
- **Čertovský týden**, projekt ŠD, 6. - 10.12.2021.
- **IQ testování** - ve čtvrtek 9.12.2021 začala naše škola spolupracovat s Mensou České republiky. Na naší škole se uskutečnilo testování IQ za účelem vyhledání nadaných dětí. Do testování se zapojilo 7 předškoláků a 49 žáků základní školy. Do školy přijela paní Dana Havlová, která se již dlouhá léta testování v Mensa ČR věnuje. Nejprve si brala po dvojicích naše předškoláky, poté po malých skupinách děti do osmi let a nakonec už početnější skupiny žáků od devíti let. Výsledky testování žáků obdrží rodiče buď emailem, nebo poštou nejpozději do jednoho kalendářního měsíce. Žáci, kterým již bylo 14 let a IQ jim bude změřeno větší než 130 dostanou zároveň s výsledkem přihlášku do Mensy. Děti mezi 5 a 14 lety se mohou stát členy Dětské Mensy. Naše spolupráce s Mensou tímto ale nekončí. Od nového roku začneme na naší škole vést Klub nadaných dětí, popř. Klub deskových her pro nadané děti, budeme se také zúčastňovat Logické olympiády (již i pro žáky MŠ). Škola se stane školou SPOLUPRACUJÍCÍ S MENSOU ČESKÉ REPUBLIKY.
- **Šmoulí divadlo** nacvičili žáci 6. ročníku a zahráli je žákům I. stupně v sokolovně školy 17.12.2021 žákům I. stupně. Představení sklidilo velký aplaus a u ostatních žáků obdiv, že se do dramatizace vůbec pustili. Všichni se těšíme na další pokračování šmoulího příběhu.
- **Koledy a vánoční písně** nazpívali žáci školy ve vestibulu školy jako videopozdrav pro rodiče a veřejnost.

LEDEN:

- **Tříkrálový týden**, projekt ŠD, 3. - 7. 1.2022.
- **Fotbalového turnaje ČEPS cup** v Třebíči, který se konal 19.1.2022, se zúčastnili žáci 4. - 5. ročníku. Osm týmů bojovalo o postup do krajského kola. Naši žáci se umístili na 2. místě, postup jim unikl jen kvůli horšímu skóre. Radost z 2. místa byla veliká, jelikož zvítězili nad školami se sportovním zaměřením. Nejlepším hráčem týmu byl Petr Karas, který tým několikrát podržel a soupeřům nedal šanci se prosadit.
- 26.1.2022 proběhlo **školní kolo zeměpisné olympiády**, kterého se zúčastnili žáci 7.-9. ročníku. Do okresního kola postoupili Zbyněk Pospíšil, Silvie Fučíková a Nicolas Libra.
- **Olympiáda v českém jazyce** se konala 27.1.2022. Zúčastnilo se jí osm žáků z 8. - 9. ročníku. Do okresního kola postoupila **Nikola Zezulová** z 9. ročníku, která se v konkurenci 35 soutěžících umístila na 5. místě.

- V loňském prosinci 2021 začala škola spolupracovat v Mensou ČR. Na škole se uskutečnilo **testování IQ** s cílem vyhledat nadané děti. Od druhého pololetí se ve škole otevřel Klub nadaných. Do klubu se přihlásili žáci, kterým Mensa IQ testem změřila hodnotu velmi vysoké inteligence, tedy od 110. V klubu se řeší logické úlohy, rébusy, šifry, hlavolamy a hrají se zde deskové hry na rozvoj intelektu
- **Preventivní program Rozhodni se sám** - pro 6. ročník, 25.1.2022. Program zajistilo Spektrum ze Žďáru nad Sázavou.

Únor:

- **Preventivní programy s Policií ČR Nebezpečí virtuální komunikace** pro 6. a 7. ročník se konal 3.2.2022.
- **Preventivní programy s Policií ČR Právní vědomí** pro 8. a 9. ročník se konal 9. 2. 2022.
- Od 2.2. do 9.2.2022 se uskutečnily ve škole **preventivní program Bezpečnost dětí a Cyklisté a chodci v silničním provozu** zaměřené na posílení znalostí dopravních předpisů a pro starší žáky Nebezpečí virtuální komunikace a Právní vědomí. Programy se uskutečnily ve všech ročnících.
- **Lyžařský kurz na Fajtově** kopci ve Velkém Meziříčí se konal od 21. do 25.2.2022. Zúčastnilo se ho 90 žáků ze Základní školy v Tasově a v Dolních Heřmanicích. Žáci byli rozděleni do osmi družstev od začátečníků po zdatné lyžaře. Jedno družstvo byli snowboardisté. Celý týden nás provázelo střídavé počasí od jasných slunečných dnů po dny, kdy jsme promokli na kůži, ale žákům to náladu nezkažilo. Kurz se vydařil, všichni si pobyt na čerstvém vzduchu užili a naučili se lyžovat nebo si lyžařské dovednosti zdokonalili.
- **Projektový týden s Leonardem** - 21. - 25.2.2022.

Březen:

- **Divadlo Radost** navštívili žáci II. stupně 2.3.2022. Zhlédli představení **Hamlet of the Road**, které bylo adaptací klasického divadelního představení. Hra nás zavedla do stejnojmenné divadelní společnosti, která měla v repertoáru pouze jedno představení, a to právě Hamleta. Kočovní herci se se svými rolemi tak sžili, že používali stejná jména a v důsledku toho prožívali i stejné osudy jako postavy slavné Shakespearovy hry.
- **Dětský karneval** zorganizoval ČČK v Tasově ve spolupráci s žáky 9. ročníku v neděli 13.3.2022 v místní sokolovně. Žáci zpestřili program různými soutěžemi, pomohli s přípravou sálu a nakonec vše uklidili. Karneval se vydařil a děti se mohly po dvou letech opět na chvíli proměnit na princezny, víly, kovboje, rytíře nebo kouzelníky. Velmi povedené byly také kostýmy devátého ročníku, které vytvořila paní Kubíčková.
- 15.3.2022 jeli žáci 1.- 3. ročníku do **Hvězdárny a planetária v Brně**. Akci jsme uspořádali společně se Základní školou v Dolních Heřmanicích. Program se zvířátky byl pohádkový příběh o zvířátkách ve vesmíru, který kombinoval záběry klasických

loutek s virtuální animací. Loutky byly vytvořeny v Divadle Radost. Součástí představení byla prohlídka hvězdné oblohy (ukázka jasných hvězd a nejnápadnějších souhvězdí). Žáci se seznámili se Sluneční soustavou, planetami a Měsícem. Návštěvu si žáci na závěr zpestřili vědeckou stezkou, která byla zaměřená na fyziku a astronomii.

- 17.3.2022 navštívila mateřská škola **Obecní knihovnu v Tasově**. Děti si prohlédly knihy a vyrobily paní knihovnici dárek Knihu oblíbených pohádek dětí.
- **Matematické soutěže Klokán** se na naší škole zúčastnili všichni žáci od 4. -9. ročníku. Byli rozděleni do několika kategorií (Cvrček, Klokánek, Benjamín a Kadet). 24 úloh řeší žáci ve třech obtížnostech v čase 60 minut.
- V MŠ se 23.3.2022 odehrálo maňáskové **divadlo Šikulka**. Divadla se zúčastnili také žáci 1. ročníku. Všem se představení moc líbilo. Všichni ocenili, že za divadelním představením nemuseli nikam vyjíždět.
- Od 28. do 30.3.2022 se ve škole konal **program Minecraft**. Program byl určen žákům I. a II. stupně od 3. -9. ročníku. Žáci I. stupně stavěli naši školu, každá třída jako tým. V průběhu stavění se museli domlouvat na barvě budovy, výšce a detailech. Náplní práce žáků II. stupně bylo objevování cizích světů v Minecraftu. Žáci si mohli projít lidské oko, svět vyhynulých zvířat, plnili úkoly při studiu anglického jazyka a nakonec získali Certifikát za splnění úkolů v Timecraftu.
- 29.3.2022 jeli žáci 2. ročníku **bruslit na HHK stadion do Velkého Meziříčí**. Zde jim trenéři hokejového klubu připravili dráhu na zdokonalení bruslařských dovedností. Použitím netradičních pomůcek zpestřili bruslení a posílili zájem dětí o tento sport.

DUBEN

- **Den učitelů** jsme oslavili 1.4.2022. Pedagogové předali svá žezla žákům 9. ročníku, kteří ve třech nejnižších ročnících učili celé dopoledne žáky matematiku, český jazyk, prvouku a anglický jazyk. Vyzkoušeli si tak, jaké je to na opačné straně katedry a zjistili, že pedagogické povolání není vůbec jednoduché.
- **Zimní čtyřboj** (člunkový běh, hod medicinbalem, skok z místa, šplh), vyhodnocení výsledků 2.4.2022.
- **Projekt „Létající barvy“** se konal 4.4.2022. Žáci 4. a 5. ročníku se seznámili s novou výtvarnou technikou barvení triček pomocí centrifugy. Žáci se ještě seznámili s novými didaktickými hrami z firmy Zábavné učení. Tento projekt se uskutečnil také pro žáky 1.- 3. ročníku v pondělí 11.4.2022. Projekty byly hrazeny ze Šablon III.
- Žáci 3. a 4. ročníku se zapojili do celostátní výtvarné soutěže. V kategorii **Polytechnické práce** obsadili žáci 2. místo. Výrobky, které reprezentovaly školu bylo možné zhlédnout ve vývěsce na městěčku. Nyní zkrášlují vestibul naší školy.
- 5.4.2022 II. stupeň navštívil **výstavu na zámku ve Velkém Meziříčí Strašidelný zámek**. Výstava se koná od 22.3. do 15.5.2022 v prostorách muzea. Žáci nahlédli do pochmurných dějin naší minulosti. Dvě místnosti na zámku jsou zaplněny věrohodnými figurínami jednotlivých postav. Nechybí zmínka o Čachtické paní,

Alžbětě Báthoryové, katu Mydlářovi nebo Aloisi Ulrichovi z nedalekého Žďáru nad Sázavou. Historické postavy jsou zde prezentovány v naaranžovaných scénách. Na panelech se žáci seznámili s životním osudem postav a dozvěděli se, čím se nechvalně proslavili a jak byli potrestáni. Poté se žáci odebrali na Velikonoční výstavu do Jupiter clubu. Zde nasbírali inspiraci na velikonoční tvoření a obdivovali rukodělné práce místních řemeslníků.

- Mateřská škola připravila **Velikonoční stezku** pro rodiče a děti z MŠ, ale i pro ostatní veřejnost. Začátek k stezky je před MŠ. Tímto všechny srdečně zveme na netradiční, příjemné strávení velikonočních svátků.
- V pátek 8.4.2022 se konal **zápis do 1. ročníku**. K zápisu přišlo 21 dětí. Do 1. ročními na školní rok 2022/2023 nastoupí 14 dětí.
- V sobotu 9.4.2022 se v prostorách brněnské katedrály sv. Petra a Pavla a jeho okolí uskutečnilo tradiční **Diecézní setkání mládeže s otcem biskupem Vojtěchem**. Z Tasova se na něj vypravila skupina žáků druhého stupně, kteří navštěvují náboženství. Počasí nám sice moc nepřálo, ale na náladě neubralo. Cestou jsme se připojili ke skupině žáků z Velkého Meziříčí pod vedením pana jáhna Dyčky a společně jsme dorazili do katedrály, kde nás nejprve čekalo přivítání a následně bohatý program. Mládež si mohla užít přednášky, workshopy a další aktivity na míru jejich věku. Vrcholem dne byla mše svatá, kterou sloužil pan biskup a doprovodila skupina mladých hudebníků a zpěváků. To nejdůležitější, co jsme zažili, bylo společenství věřících vrstevníků. Mimoškolní akci zajistila p. uč. Adéla Šoukalová.
- Dne 13.4.2022 se na naší škole uskutečnila první **úniková hra** s názvem **Zamčená třída**. Zúčastnilo se 13 převážně tříčlenných týmů. Týmy byly zamčeny do třídy a ven se dostaly díky řešení rébusů, logických hádanek a hledáním indicií. Většina dětí se s podstatou únikových her seznámila poprvé a své zkušenosti určitě uplatní v další „únikovce“, kterou pro velký úspěch v příštím školním roce zase nachystáme.
- V pátek 22.4.2022 proběhl celodenní **projekt ke Dni Země**. Všechny třídy měly svůj vlastní program. Všechny ale spojovalo téma ekologie, ochrana přírody, třídění odpadu a recyklace. S žáky jsme diskutovali o této problematice. Na základě společných diskuzí vznikaly různé výstupy v podobě myšlenkových map, plakátů a příběhů. Žáci 1. - 3. ročníku vyrobili korunu v podobě planety Země. 6 a 7. ročník seznámil mladší spolužáky s životem kůrovce a dopadem kůrovcové kalamity na život člověka. Žáci 8. a 9. ročníku v prvních třech vyučovacích hodinách prezentovali před spolužáky svoje práce z přírodopisu a chemie. Popsali složení palmového oleje, zakládání palmových plantáží a s tím související ničení deštných pralesů. V praktické části vyrobili a ochutnali pralinky z karobového prášku, který je alternativou kakaá. Na závěr projektového dne žáci uklízeli v rámci akce Čistá Vysočina okolí školy a v okolí Tasova.
- V pátek 30.4.2022 proběhla v Jihlavě vědomostní regionální soutěž pro děti do 15 let **Poznej Vysočinu**. Krajského kola se zúčastnilo 110 soutěžících. Naši školu reprezentovali žáci 8. ročníku Julie Chodáková a Dominik Mazač.

- **Výtvarné soutěže Ovoce plné vitamínů** se zúčastnili žáci 3. a 4. ročníku, kteří zaslali do soutěže polytechnickou skupinovou práci. Za svůj výtvar získali **2. místo**.
- Český zahrádkářský svaz Praha pořádá od roku 1993 **celostátní výtvarnou soutěž**. Žáci 3. a 4. ročníku (Ludmila Fučíková, Eliška Sladká, Lucie Komínková, Klára Pospíšilová, Tereza Schmidtová, Anna Schmidtová, Tina Koldová, Lukáš Přecechtěl a Aleš Vala) do soutěže zaslali svůj kolektivní výrobek a v kategorii Polytechnická práce B obsadili **2. místo**.
- **Čarodějnice** - v pátek 29.4.2022 vyrazili 1., 2. a 3. ročník na turistický pochod do Dolních Heřmanic. Během cesty plnily děti různé úkoly s čarodějnickou tematikou. Za odměnu si v Heřmanicích opekly párky a získaly sladkou odměnu.

KVĚTEN

- 6.5.2022 si žáci 7. ročníku připravili pro své spolužáky **diskotéku** v sokolovně školy. Přichystali občerstvení, soutěže a hry. Akce se povedla a všichni zúčastnění se dobře pobavili. Výtěžek z dobrovolného vstupného byl použit na podporu vzdělání dívky z Indie Dodmani Sumayu Banu, kterou podporujeme v projektu Adopce na dálku.
- Návštěva 8. ročníku na Úřadu práce ve Třebíči, 6.5.2022.
- **Divadelní představení Zlatovláska**, žáci ŠD zahráli pohádku svým mladším spolužákům a dětem v MŠ, 6.5.2022.
- 9.5.2022 **jeli žáci 3., 4. a 5. ročníku do divadla Polárka v Brně na představení Dva roky prázdnin**. Zkrátka nepřišly ani děti z mateřské školy, 1. a 2. ročník. Za nimi přijelo loutkové divadlo Sandry Riedlové až do mateřské škole. Děti se pobavily u představení Černoušek a Afrika.
- **Loutkové divadelní představení** zahráli žáci ŠD v MŠ 11.5.2022.
- Od 11. do 15.5.2022 se 9. ročník zapojil do 26. ročníku celonárodní veřejné sbírky **Den proti rakovině**. Žáci prodávali v Tasově, v Dolních Heřmanicích a v Čikově kytičky měsíčku lékařského. Celkem vybrali 5.734,-Kč.
- V týdnu od 16. do 20.5.2022 se uskutečnilo třídní kolo turnaje ve strategicko-logické hře **Piškvorky**, 25.5.2022 potom finále. Turnaj měl velký úspěch, zúčastnili se všichni žáci naší školy a soutěžilo se ve třech kategoriích. Na prvních místech se umístila Klára Pospíšilová, Žaneta Zezulová a Klára Šlapalová.
- **Dopravní soutěž na dopravním hřišti ve Velkém Meziříčí** se konala 20.5.2022, mladší žáci obsadili 6. místo, starší žáci obsadili 4. místo. Žáci soutěžili ve znalostech pravidel silničního provozu na pozemních komunikacích (teoretická a praktická část), v jízdě zručnosti (praktická část), v zásadách poskytování první pomoci (teoretická část).
- Žáci 3. a 4. ročníku se zúčastnili 30.5.2022 výukového programu na ZŠ Oslavická ve Velkém Meziříčí. Program se jmenoval „**První pomoc**“.

ČERVEN

- **Vědomostní stezka ŠD** zaměřená na život v mořích a oceánech, 1.6.2022.

- **Exkurze do Německa** se konala 2.- 3.6.2022. Je čtvrtek 2.6.2022 mezi půl druhou a druhou hodinou. Kolem školy postávají skupinky rodičů a dětí. Nic neobvyklého, nic, co by stálo za řeč, natož za ťuknutí do klávesnice. Jen ta tma kolem... Je totiž noc, touto dobou obvykle spíme a sníme své sny. Děti ze ZŠ a MŠ Tasov dnes jeden takový svůj sen prožívají. V únoru, kdy vyslovily přání jet do ciziny, to vypadalo jako čiré bláznovství. V celé Evropě panovala přísná protiepidemická pravidla a nebylo jisté, jaké budou pro cestování platit podmínky. Přesto se vedení školy rozhodlo oslovit CK Voma a naplánovat výlet do země, kde by děti mohly uplatnit jeden z cizích jazyků, které studují, do Německa. A tak je tu konečně odjezd. Ještě před týdnem nebylo jisté, jestli bude nutné podstoupit testování, ale nakonec byla k 1. červnu zrušena všechna nařízení i v Německu. Výlet nám umožní poznat historii i přírodní krásy našeho západního souseda. První den nás čeká zámek Neuschwanstein, který nechal v 19. století vybudovat bavorský král Ludvík II. Romantická stavba na skále láká každý rok tisíce turistů a její podoba byla předlohou pro zámek Šípkové Růženky v jedné z nejúspěšnějších pohádek Walta Disneyho. Druhý den přejíždíme do národního parku Berchtesgaden, který leží v jižním cípu bavorských Alp. Naším cílem je hora Kehlstein s Orlím hnízdem. Místo je přístupné pouze od června do října a dojem, který v návštěvníkovi zanechá, je hodně závislý na počasí. Náš výlet provázelo sluníčko, a tak dvouhodinovka mezi horskými velikány a následující procházka u jezera Königssee zanechala ve všech nasmazatelný dojem. Domů nás bezpečně dopravil pan Řezanina a v Tasově se s dětmi náš průvodce, majitel CK Voma, loučil slovy: „Pokud mladí lidé cestují, otevírají si své obzory a obohacují si svůj vnitřní svět.“
- 10.6.2022 se patronátní třída seznámila s budoucími prvňáčky a uspořádala pro ně **odpolední bojovku** i za účasti rodičů. Děti zdolávaly překážkovou dráhu, následovala úniková hra a společné posezení s patronátní třídou v sokolovně. Akce se setkala s velkým ohlasem.
- **Děti hrají dětem**, dramatizace pohádky Jak pejsek s kočičkou dělali dort, určeno žákům I. stupně.
- 14.6.2022 **vystoupila mateřská škola** pro rodiče a veřejnost v areálu dětského hřiště. **Červnové zastaveníčko** pobavilo všechny přítomné. Děti zpívaly, tancovaly a recitovaly básničky. Na závěr si všichni společně zatancovaly. Paním učitelkám patří velký dík za přípravu vystoupení, za trpělivost, obětavost a svědomitý přístup k vykonávání svého povolání.
- V úterý 14.6.2022 jsme s žáky prvního stupně vyrazili na **školní výlet na hrad do Ledče** nad Sázavou. Cesta nám netrvala dlouho, do hodiny a půl parkoval náš autobus pod ledečským hradem. Tam už jsme museli po svých. Slunečné počasí nás doprovázelo od rána, a proto byl příchod na hrad opravdu jako z pohádky. Na nádvoří nás přivítaly organizátorky a hned nás doprovodily na první část našeho programu – divadelní pohádku. Maňásci pejska a kočičky nám zahráli známou pohádku o tom, jak myli podlahu. Další kroky nás zavedly do útrob hradu. Čekala nás prohlídka dětského okruhu, kde jsme viděli sbírku medvídků, proběhli jsme se bludištěm a dozvěděli se,

jaké pohádky a filmy se na hradě natáčely. Poté jsme se přesunuli do jedné k hradních místností a vyslechli si pověst o bílé paní, čertovi a baziliškovi, která místí hrad obestírá. Následná pauza na nádvoří nám přišla vhod. Děti měly možnost si nakoupit drobnosti, které pro ně byly připraveny ve stáncích, nasvačit se nebo si zatančit na hudbu, která hrála na nádvoří během celého dne. Někteří volný čas využili také k nákupu turistických vizitek, magnetů či pohledů. Tento krásný den jsme zakončili na ukázce agility. Viděli jsme mrštného belgického ovčáka, elegantní border kolii a energickou sheltii. Největším zážitkem pro děti byla samozřejmě možnost si pejsky pohladit. Školní výlet se vyvedl a všichni jsme si ho moc užili.

- **Prezentace žáků 9. ročníku** se uskutečnily 15.-16.6.2022. Žáci v nich přiblížili svá budoucí povolání nebo koníčky, které jim zabírají nejvíce volného času a které je baví.
- 17.6.2022 jsme po několikaleté pauze způsobené epidemií koronaviru opět mohli uspořádat **atletickou olympiádu** pro děti z I. stupně. Malí sportovci soutěžili ze všech sil a ti nejlepší získali olympijské medaile a sladkou odměnu. Všichni si na památku odnesli účastnický list a pěkné zážitky. Velká pochvala patří všem žákům II. stupně, bez jejichž pomoci by nebylo možné tak velkou akci zorganizovat. Za odměnu pro ně třídní učitelé zorganizovali spaní ve škole spojené s filmovou nocí. Ještě před samotným nocováním uspořádali žáci 9. ročníku diskotéku pro všechny děti z naší školy.
- 20.6.2022 se uskutečnil dlouho očekávaný **výlet mateřské školy do Planetária** v Brně. Děti se zde vydaly na vědeckou stezku v přilehlém parku. Součástí stezky bylo i několik volně přístupných hravých experimentů z fyziky a astronomie. Ve hvězdárně pozorovaly hvězdnou oblohu a zhlédly představení Pejsek a kočička letí ke hvězdám.
- **Sběr léčivých bylin**, ukončení a vyhodnocení, 20.-24.6.2022.
- 21.6.2022 žáci II. stupně **navštívili HOD Dolní Heřmanice**. Den otevřených dveří, který družstvo připravilo, se setkal s velkým zájmem. Žáci si prohlédli bioplynku a moderní vybavení kravína. Všechny ohromila plná automatizace provozu, komfort, který zvířata mají, a také energetická soběstačnost družstva.
- Ve čtvrtek 23.6.2022 se část žáků II. stupně vydala do Brna na jedinečnou **výstavu Tutanchamon** – jeho hrobka a poklady. Výstava je umístěna v jednom z pavilonů brněnského výstaviště a poskytuje dokonalý obraz objevení Tutanchamonovy hrobky tak, jak je zažil její objevitel Howard Carter. Každý má k dispozici svého audio průvodce a může si opakovaně poslechnout komentáře k jednotlivým exponátům. Pozorný návštěvník tak získá dokonalý přehled o životě nejen Tutanchamona, ale i ostatních faraónů 18. dynastie, jejich životě a zvycích.
- 24.6.2022 v sokolovně školy byli slavnostně **pasováni předškoláci**. Hodinový program moderovaly Katka a Sandra z brněnského divadla. Zapojily děti, rodiče a patrony do soutěží, her a tanečních kreačí. Na závěr královna Kateřina pasovala předškoláky na školáky. Program byl veselý a všem se líbil.
- 27.6.2022 vystoupila ve škole **hudební skupina Marbo**, kterou jsme díky kovidu neviděli 2 roky. Manželé Vrtalovi mají vždy u žáků velký úspěch a ani tento den tomu

nebylo jinak. Jejich vystoupení je vždy zaměřeno na určité hudební období. Pro MŠ a I. stupeň měl program název Žádný muzikant z nebe nespádl a II. stupeň se seznámil s písničkami Osvobozeného divadla a divadla Semafor.

- **Soutěže:**

<p>T - Mobile Olympijský běh, nejlepší běžci:</p> <p>I. stupeň:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Žaneta Zezulová, Matyáš Tichá 2. Natálie Mazačová, Adrian Kadlec 3. Romana Staňková, Petr Karas <p>II. stupeň:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jitka Černá, Dominik Tichý 2. Natálie Šoukalová, Marek Musil 3. Marcela Požárová, Marek Žák 	<p>1.-9. ročník, Mgr. Jitka Hodáňová</p>
<p>Soutěž Školních časopisů - celostátní kolo: žáci I. stupně se umístili s časopisem „Tasováček“ na 8. místo ze 159 přihlášených škol</p>	<p>I. stupeň, Mgr. Jitka Hodáňová</p>
<p>Okresní kolo zeměpisné olympiády - postoupili a zúčastnili se: Nicolas Libra, Silvie Fučíková , Zbyněk Pospíšil</p>	<p>6. ročník, Mgr. Lenka Zezulová</p>
<p>Fotbalový turnaje ČEPS cup - okrskové kolo, Martin Barták, Natálie Mazačová, Stanislav Šula, Sebastian Palas, Matyáš Tichý, Šimon Tichý, Ondřej Palas, Adam Böhm, Petr Karas, Adrian Kadlec, Denis Makovička</p> <p>2. místo</p>	<p>4. - 5. ročník, Mgr. Jana Křížová</p>
<p>Olympiáda z českého jazyka – okresní kolo, Nikola Zezulová se umístila na 5. místě.</p>	<p>9. ročník, Mgr. Jana Křížová</p>
<p>Matematické soutěže Klokan, školní kolo</p>	<p>4. -9. ročník, Mgr. Dana Novotná</p>
<p>Celostátní výtvarná soutěž - kategorie Polytechnické práce, 2. místo</p>	<p>3. -4 . ročník, Mgr. Jitka Hodáňová</p>
<p>Vědomostní soutěž poznej Vysočinu, krajské kolo, soutěžící Julie Chodáková, Dominik Mazač</p>	<p>8. ročník, Mgr. Helena Pechová</p>

<p>Celostátní výtvarná soutěž, kterou pořádá Český zahrádkářský svaz Praha, zapojili se: Ludmila Fučíková, Eliška Sladká, Lucie Komínková, Klára Pospíšilová, Tereza Schmidtová, Anna Schmidtová, Lucie Komínková, Klára Pospíšilová</p> <p>2. místo</p>	<p>3.- 4. ročník, Mgr. Jitka Hodáňová</p>
<p>Výtvarná soutěž Požární ochrana očima dětí, do soutěže se zapojili Ella Kadlecová, Aneta Valová, Eliška Sladká, Klára Pospíšilová, Petr Karas</p>	<p>1.-4. ročník, Mgr. Jitka Hodáňová, Mgr. Anna Chodáková, Mgr. Markéta Malcová, Mgr. Marie Nováčková</p>
<p>Recitační soutěž- školní kolo v ZŠ a MŠ Tasov</p>	<p>1.-5. ročník, vyučující I. stupně</p>
<p>Výtvarné soutěže Ovoce plné vitamínů, polytechnická skupinovou práci, zapojili se: Ludmila Fučíková, Eliška Sladká, Klára Pospíšilová, Tereza Schmidtová, Anna Schmidtová, Tina Koldová, Lukáš Přecechtěl, Aleš Vala</p> <p>2.místo</p>	<p>3.-4. ročník, Mgr. Jitka Hodáňová</p>
<p>Sběr papíru - soutěž ve sběru papíru u firmy AVE CZ, celkem jsme odevzdali 3 320 kg papíru (1. místo J. Chodáková 320 kg, 2. místo Zoe Peterová 290 kg, 3. místo Adam Páral 264 kg)</p>	<p>1. – 9. ročník, Ladislav Vítámvás</p>
<p>Výtvarná soutěž Zdravá Vysočina v rámci Programu prevence dětských úrazů 2021/2022, účast Ludmila Fučíková, Lukáš Přecechtěl, Eliška Sladká, Lukáš Studený, Klára Pospíšilová</p>	<p>3. ročník, Mgr. Jitka Hodáňová</p>
<p>Výtvarná celostátní soutěž Naše planeta, naše zdraví u příležitosti Světového dne zdraví a Světového dne bez tabáku 2022, zapojení všech žáků 9. ročníku</p>	<p>9. ročník, Mgr. Helena Pechová</p>
<p>Sběr bylin: hluchavka květ-zapojeno 13 žáků, nasbírali celkem 646 g, bez černý květ - zapojeno 15 žáků , nasbírali celkem 10.350 g, kopřiva nať- zapojeno 15 žáků, nasbírali celkem 14.680 g</p>	<p>1.-9. ročník, Ing. Ivana Pólová</p>

12. Přílohy

Příloha č. 1 – Hodnocení ICT plánu

Příloha č. 2 – Hodnocení environmentálního programu

Příloha č. 3 – Hodnocení preventivního programu

Příloha č. 4 - Hodnocení práce výchovného poradce

V Tasově 12. 10. 2022

Mgr. Irena Martincová, ředitelka školy